



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

31. marec 2024 – 13

VELIKA NOČ

Prvi dan tedna je Marija Magdalena zgodaj, ko je bila še tema, šla h grobu in videla, da je kamen od groba odvaljen. Tekla je torej in prišla k Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je Jezus ljubil, in jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in oni drugi učenec sta se torej odpravila in šla h grobu. Skupaj sta tekla, pa je oni drugi učenec prehitel Petra in prvi prišel h grobu. Sklonil se je in videl na tleh povoje – vendar ni vstopil. Tedaj je prišel Simon Peter, ki je šel za njim, in je stopil v grob. Videl je, da so povoji na tleh in da prtič, ki je bil na njegovi glavi, ni ležal med povoji, ampak posebej, zvit na drugem mestu. Tedaj pa je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prišel h grobu, in je videl in veroval. Nista še namreč umela pisma, da mora vstati od mrtvih. (Jn 20,1-9)



V KRISTUSOVEM VSTAJENJU

dobiva smisel zgodovina vsakogar izmed nas;
dobiva smisel vsa človeška zgodovina;
dobivajo odgovor vsa vprašanja, ki nas mučijo
in si sami nikdar ne bomo mogli odgovoriti nanje.
Kristusov in naš veliki petek se dopolnjujeta v
VELIKI NOČI.

*Bratje kapucini in sestre FMM
vam želimo doživeto in globoko obhajanje
velikonočne skrivnosti
Kristusovega in našega vstajenja!*

VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2024

»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosnim »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.



Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vходу zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo. Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje.

Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala. Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi. Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja. Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

VELIKONOČNA OSMINA

Velika noč ni praznik, s katerim bi 'opravili' kar v enem dnevu. Tako bogato vsebino ima, da ga razširimo še na naslednje dni. Pravzaprav bodo vsa naša praznovanja in vse naše življenje nosilo pečat velikonočnega dogodka. Naj nas srečanje z vstalim Kristusom v teh dneh utrdi v tem velikonočnem razpoloženju.

VELIKONOČNI PONEDELJEK

Svete maše bodo v župnijski cerkvi ob 8h, 9.30 in 18h in na svetem Miklavžu ob 16h.

Po večerni maši bo imela **Sneška Podpečan promocijski** koncert za obnovo orgel. Lepo vabljeni!

Na prvo sredo v mesecu marcu, 3. 4. 2024, bo **srečanje za bolnike z rakom in druge bolnike ter njihove svojce**. Ob 17.30 molitev rožnega venca za bolnike, ob 18. uri sv. maša. Pred sklepom maše kratko pričevanje in blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandiča, zavetnika bolnikov z rakom.

Poročne jubileje – 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ... – letnice poroke bomo obhajali 7. aprila, pri maši ob 9.30.

Vse jubilate, ki letos praznujete eno od omenjenih obletnic, lepo vabimo k naši skupni slovesnosti. Prosimo vas, da se prijavite v župnijski pisarni.

ZAHVALA - Bog povrni vsem, ki ste kakorkoli pomagali v pripravah in poteku obredov Velikega tedna in Velike noči: vsem ki ste poskrbeli za čiščenje in okrasitev cerkva, bralcem, pevcem, organistom, pomočnikom, ministrantom. Prav tako Bog povrni za vse darove samostanu in župniji.

BLAGOSLOV JEDIL PRI VELIKONOČNI MIZI



Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 6,47-51)

Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje, ima večno življenje. Jaz sem kruh življenja. Vaši očetje so jedli v puščavi mano in so pomrli. To je kruh, ki prihaja iz nebes, da tisti, ki od njega jé, ne umre. Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo jé od tega kruha, bo živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.

Molimo. Nebeški Oče, blago+slovi ta jedila.
Naj nas velikonočni prazniki tako prenovijo,
da bomo vedno bolj čutili lakoto po duhovni hrani
in jo našli v tvoji besedi in sveti evharistični skrivnosti.
Po Kristusu, našem Gospodu.
Amen



KOLENDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 31. marec VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA 	7 ⁰⁰ Vstajenjska procesija in nato sveta maša † Anton Veber † Božidar Safran Za žive in †† župljane in dobrotnike 9 ³⁰ † Cecilija Tržan (obl.) 18 ⁰⁰ †† Jerko in Ivanka Železnik 11 ⁰⁰ Tremerje: † Jožica Šarlah
PONEDELJEK, 1. april Ponedeljek v velikonočni osmini Tomaž Toletinski, mučenec	8 ⁰⁰ †† Marjan Jazbec, Ivica Rajtmajer in starši 9 ³⁰ za s. Grazyno in s. Metko 18 ⁰⁰ †† Justina in Marjan Kragolnik 16 ⁰⁰ Miklavž: † Vinko Bobnič
TOREK, 2. april Frančišek Paolski, puščavnik	8 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino 18 ⁰⁰ †† Terezija in Franc Pušnik 18 ⁰⁰ † Darinka Vidmajer (pog.)
SREDA, 3. april Rihard, škof	8 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino (2) 18 ⁰⁰ † V zahvalo
ČETRTEK, 4. april Izidor Seviljski, škof, cerkveni učitelj	8 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino (3) 18 ⁰⁰ V čast Sv. Duhu v zahvalo in priprošnjo 18 ⁰⁰ † Marija Janežič (8. dan)
PETEK, 5. april Vincencij Ferrer, duhovnik	8 ⁰⁰ V čast Božjemu usmiljenju 8 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino (4) 18 ⁰⁰ † Veronika Kragolnik
SOBOTA, 6. april Irenej iz Srema, škof, muč.	18 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino (5) 18 ⁰⁰ † Cecilija Fajs
NEDELJA, 7. april 2. velikonočna, bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja 	8 ⁰⁰ †† Marjeta in Jože Krulec, starši Gajšek in sestra 9 ³⁰ †† Marija in Stanko Kač 9 ³⁰ Franci Hajnšek 18 ⁰⁰ Za Boštjana in njegovo družino (6) Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: † Vinko Doberšek